2. pisemnd prace z matematiky — 3. A4 — oddéleni B - 11. 1. 2016
L. Narysujte v intervalu <0; 2> grafy funkci (grafy rozliSte barvou nebo druhem ¢ary):
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4. Vypotitejte pomoci souctového vzorce cos 15°.-
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5. Reste v R rovnice:

a) cos[— 2x+?J = ﬁ b) rg(4x—%J =3 c) 2 sin’x — sinx—1=0.
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7. Na planu jsou vyznaeny udaje pofizené pii zaméfovani vriné véZe V ze dvou stanovist’ A a B.
Urcete s presnosti na celé metry pfimou vzdalenost stanovi§té B od vrtné véze V.
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8. Vypoditejte vellkost newetsLho vnltrnlho uth v trojuhelniku ABC, je-lidanoa=5cm,b=4cm,c=7 cm.
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9. Urcete pocet viech pfimek prochazejicich danymi body podle obrazku. Pfimky p, q jsou rovnobéiné. Na
pfimce p leZi 6 rGznych bodil, na pfimce q leZi 5 rliznych bodd. Mezi pfimkami p, q leZi jeden bod.




